Termumformung von Potenzen IX

. Bringen Sie auf den kleinsten gemeinsamen Nenner und vereinfachen Sie:

n—2 n—1 n

Y Y Y
1—y 1+y+y2—1

. Bringen Sie auf einen gemeinsamen Nenner und vereinfachen Sie:

1 202 4503 3"l 45
xn72 :L,Zn x2n73

. Vereinfachen Sie soweit wie moglich:
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. Vereinfachen Sie soweit wie moglich:
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. Fassen Sie zusammen und kiirzen Sie so weit wie moglich:
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. Vereinfachen Sie soweit wie moglich:
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. Fassen Sie zu einem Bruchterm zusammen und vereinfachen Sie so weit wie moglich!
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. Vereinfachen Sie soweit wie moglich:
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